
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 01/02/2021 

Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Τουρισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ένταξη Πιερίας σε επιδοτούμενα τμήματα μετεκπαίδευσης εργαζομένων 

στον τουρισμό» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με εργαζόμενους στον τουρισμό Π.Ε. Πιερίας και σύμφωνα με τοπικά 
δημοσιεύματα του διαδικτύου, της 21ης Ιανουαρίου 2021, απεστάλη επιστολή στο υφ΄ 
υμάς Υπουργείο από την Αντιδημαρχεία Δόμησης και Τουρισμού, του Δήμου Κατερίνης, 
σχετικά με την ένταξη της Πιερίας στα δια ζώσης Τμήματα Μετεκπαίδευσης, του 
Υπουργείου Τουρισμού. Συγκεκριμένα, πρόκειται να λειτουργήσουν 33 τμήματα, που θα 
φιλοξενήσουν προγράμματα μετεκπαίδευσης στον τουρισμό σε διάφορες πόλεις της 
Ελλάδας. Τα προγράμματα αυτά, αν και δεν εντάσσονται στην τυπική εκπαίδευση, 
οδηγούν στην απόκτηση αδιαβάθμητων τίτλων σπουδών, είναι δωρεάν και οι 
μετεκπαιδευόμενοι λαμβάνουν σχετικό επίδομα από τον ΟΑΕΔ. Τα εν λόγω 
προγράμματα δίνουν την δυνατότητα σε εργαζόμενους στον τουρισμό αλλά και σε 
ποσοστό 40% εκ των πρόσκαιρα άνεργων εμπειροτεχνών στον τουρισμό τη δυνατότητα 
να καταρτιστούν σε σύγχρονες πρακτικές, σε καίριες ειδικότητες εργασίας, όπως η 
Υπηρεσία Υποδοχής, ο Επισιτισμός, η Μαγειρική, η Ζαχαροπλαστική Τέχνη και η 
Οροφοκομία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Ποιοι λόγοι σας οδήγησαν να εξαιρέσετε την Πιερία από τα ως άνω, δια ζώσης 
Τμήματα Μετεκπαίδευσης σε θέματα τουρισμού, παρά το γεγονός ότι, η εν λόγω είναι μια 
περιοχή, όπου ο τουρισμός είναι ιδιαίτερα αναπτυγμένος, όντας πρωταρχικός κλάδος της 
οικονομίας της και ποια είναι τα κριτήρια, με τα οποία επιλέγονται οι πόλεις-περιοχές, 
που θα λειτουργήσουν σχετικά Τμήματα Μετεκπαίδευσης;  

2. Προτίθεσθε να λειτουργήσετε Τμήματα Μετεκπαίδευσης σε θέματα τουρισμού για 
εργαζόμενους στον τουρισμό και στην Πιερία, λαμβάνοντας υπόψη ότι, προσφάτως, 
συστήθηκε «Τουριστική Επιτροπή Ανάπτυξης και Προβολής», στον Δήμο Κατερίνης, σε 
συνεργασία με τον ΕΟΤ για την στήριξη και ανάδειξη του τουριστικού προϊόντος της 
περιοχής; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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